Children's Board of Hillsborough County PRO 2024 – 07 Level (3) Leading Grant Summer Services Enhancements

## FINAL Answers to Questions – Through 1/23/2024

Question 1: Are programs allowed to take field trips outside of Hillsborough County, with bus and entry fees paid for by the Children's Board?

Answer: No. Please refer to Section One-Background Information pages 4-5.

Question 2: I cannot type into the first tab of the budget Excel file included on your website for the Summer Services Enhancements grant. Everything is locked down besides cells C6-9.

Answer: This is by design. When you enter figures on the salary detail and narrative tabs, those figures will be transferred onto the summary tab.